

---

Министр образования Микаил Джаббаров 31 июля 2015 года в 11:00 в Олимпийском Спортивном Комплексе города Огуза примет граждан, проживающих в Огузе, Шеки, Гахе, Закатале, Балакене и Габале, согласно графику приема граждан руководителями центральных органов исполнительной власти в городах и районах в июле 2015 года.

Граждане, желающие попасть на прием 27, 28, 29 и 30 июля 2015 года, могут зарегистрироваться, позвонив по номеру службы «Горячей линии» Министерства Образования или обратившись по адресу электронной почты <http://edu.gov.az/az/contacts/request>.

Просьба как гражданам, прошедшим регистрацию, явиться на прием с заявлением, в котором всесторонне описан интересующий их вопрос.